



Urząd Miejski w Wyszowie
Wydział Rozwoju
Aleja Róż 2, 07-200 Wyszów
ROZ.ZP.271.25.2020

Wyszów, dnia 05-11-2020 r.

Wykonawcy

dot. postępowania o udzielenie zamówienia pn.: „Dostawa pomocy dydaktycznych w ramach projektu „Laboratorium wiedzy” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

PYTANIA I ODPOWIEDZI DO TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2019 poz. 1843 ze zm.) informuję, że do Zamawiającego wpłynęły zapytania do treści SIWZ:

Pytanie 1.

Zamówienie podzielone jest na Części w zależności od szkoły – w szczegółowym opisie zamówienia każda z kolejnych części nie zaczyna się na numerze następnym, tylko na paru następnym. Wygląda to jak brakujące pozycje. Proszę o doprecyzowanie czy dokument jest kompletny.

Odpowiedź:

Dokument jest kompletny. Numeracja nie jest kolejna.

Pytanie 2.

W związku z zapytaniem prosimy o wydłużenie terminu składania ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonał zmiany terminu składania ofert na dzień 9.11.2020 r.

Pytanie 3.

Proszę o ujednoczenie danych o terminie składania ofert. W ogłoszeniu jest 02.11.2020 r., a w SIWZ 03.11.2020 r.

Odpowiedź:

Tak, wystąpił błąd pisarski. Zamawiający dokonał zmiany terminu składania ofert.

Pytanie 4.

Część I Laboratorium wiedzy w „Szkołe Podstawowej Nr 2 w Wyszowie”

- **poz. 306** – w kolumnie Opis kosztu/wydatku został wymieniony kwas siarkowy (VI), jednakże w kolumnie Opis brak takiej pozycji. Bardzo proszę o sprecyzowanie, czy kwas siarkowy również jest przedmiotem zamówienia w tej pozycji, a jeśli tak, ile kwasu siarkowego oczekuje Zamawiający;

Odpowiedź: Kwas siarkowy (VI) – 0,5 litra

- **poz. 308** – w kolumnie Opis kosztorysu/wydatku wymieniono: tlenek sodu, tlenek potasu, tlenek magnezu, tlenek żelaza (II), tlenek żelaza (III). Jednakże w kolumnie Opis wymieniono jedynie żądanie ilości tlenku magnezu oraz tlenku żelaza (III). Bardzo proszę o podanie, jakie ilości pozostałych tlenków są przedmiotem zamówienia dla danej części.

Odpowiedź: Tlenek sodu – 250g, tlenek potasu – 250g, tlenek żelaza (II) 250g.

- **poz. 314** – Zlewki- bardzo proszę o sprecyzowanie, czy przedmiotem zamówienia są 3 zestawy po 6 zlewek (3x250 ml i 3 x 150 ml) czy też 3 zestawy po dwie zlewki (1x250ml + 1x150ml).

Odpowiedź: Trzy zestawy po dwie zlewki (1x250ml + 1x150ml).

Część 5 „Laboratorium wiedzy w „Szkołe Podstawowej w Rybnie i Lucynowie”.

- **poz. 10 – Wskaźniki** – bardzo proszę o podanie, jaka ilość wskaźnika uniwersalnego 4-10 jest przedmiotem zamówienia.

Odpowiedź: Wskaźnik uniwersalny pH 4-10 – 10 szt.

- **poz. 86 – Przewodniki roślin i zwierząt Proste klucze do oznaczania roślin-** bardzo proszę o wyjaśnienie, czy przedmiotem zamówienia jest przewodnik roślin i zwierząt, czy też książka zawierająca klucze do oznaczania roślin.

Odpowiedź: Książka zawierająca klucze do oznaczania roślin.

- **poz. 184 – Kwasy** – bardzo proszę o sprecyzowanie, jaka ilość kwasu siarkowego jest przedmiotem zamówienia.

Odpowiedź: Kwas siarkowy 250 ml.

- **poz. 185 – Metale** – bardzo proszę o sprecyzowanie, jaka ilość chromu oraz manganu jest przedmiotem zamówienia.

Odpowiedź: Chrom 150 ml, mangan 150 ml.

- **poz. 188 – Tlenki** – w opisie nie wyszczególniono, jaka ilość tlenku sodu, tlenku potasu oraz tlenku żelaza (II) jest przedmiotem zamówienia. Bardzo proszę o sprecyzowanie.

Odpowiedź: Tlenek sodu 250g, tlenek potasu 250 g, tlenek żelaza (II) 250 g.

- **poz. 211 - Pipety dla nauczyciela 5 szt.**

Informacja dla Wykonawców:

1. W Części V „Laboratorium wiedzy w Szkole Podstawowej w Rybnie i Lucynowie” w Formularzu cenowym:

Szkoła Podstawowa w Rybnie zostaje wykreślona poz. 43 – Drukarka laserowa - 1 szt.

2. W Formularzu ofertowym w kolumnie w tabeli Podatek VAT 8% **należy wpisać tylko wartość podatku VAT**. Stawka 8% VAT zostaje wykreślona ze względu na różnorodność materiałów i różnych stawek podatku VAT.
3. Wymagany Formularz cenowy do załączenia wraz z ofertą - to tabela z wykazem materiałów i ich ilości. Należy wpisać ceny oraz podsumować wartość.

Z ur. Permistrza

Zuzanna Kozak
Naczelnik Wydziału Rozwoju

